



Dodatok k zmluve o združenej dodávke elektriny

pre firmy a organizácie za cenu neregulovanú úradom
(ďalej ako „Dodatok“)

Dodávateľ

Obchodné meno:	Východoslovenská energetika a.s.	IČO:	44483767
Sídlo spoločnosti:	Mlynská 31, 042 91 Košice	IČ DPH:	SK2022730457
Korešpondenčná adresa:	Mlynská 31, 042 91 Košice	DIČ:	2022730457
Bankové spojenie:	VÚB, a.s., IBAN: SK25 0200 0000 0015 8352 9153, BIC: SUBA SKBX		
Štatutárny orgán:	Predstavenstvo, ktorého aktuálny zoznam členov je uvedený v Obchodnom registri SR a je dostupný na webovej stránke www.orsr.sk		
Zápis v registri:	Obchodný register Mestského súdu Košice, oddiel Sa, vložka č. 1628/V		

Odberateľ

Obchodné meno:	Obec Nová Lesná	IČO:	00326445
Sídlo spoločnosti:	Jána Stilla 75, 059 86 Nová Lesná	IČ DPH:	
Korešpondenčná adresa:	J. Stilla 75, 059 86 Nová Lesná	DIČ:	-
Zápis v registri:	Zápis na minist	Dátum narodenia:	
Zákaznícke číslo:	5100307520		
Štatutárny orgán			
Meno, priezvisko, funkcia:	Ing. Peter Hritz,	Telefón:	+421911876123
E-mail:	starosta@novalesna.sk		

Odberateľ a Dodávateľ (ďalej aj ako „zmluvné strany“) sa dohodli na zmene Zmluvy o združenej dodávke elektriny (ďalej len „Zmluva“) za nižšie uvedeníh podmienok.

Predmetom Zmluvy je záväzok Dodávateľa zabezpečiť Odberateľovi dodávku elektriny do jeho odberných miest (ďalej len „OM“), prevzatie zodpovednosti za odchýlku, distribučné a ostatné regulované služby v súlade so Zmluvou, Cenníkom elektriny a Obchodnými podmienkami pre zmluvy o združenej dodávke elektriny pre firmy a organizácie (ďalej len „OP“). Odberateľ sa zaväzuje počas trvania Zmluvy od Dodávateľa odberať elektrinu a ostatné služby, prijať ich a zaplatiť za ne Dodávateľovi dohodnutú cenu určenú podľa zvoleného produktu.

Produkt: DYNAMICKÁ CENA

Dodatok o dodávke elektriny s dynamickou cenou dodávateľ elektriny uzatvára s koncovým odberateľom elektriny, ktorý o ňu požiadal a má na odbernom mieste (OM) nainštalovaný inteligentný merací systém (IMS).

Dynamickou cenou elektriny sa rozumie cena elektriny, ktorej výška odráža zmeny cien na denných a vnútrodných trhoch s elektrinou v časových intervaloch, ktoré zodpovedajú frekvencii vysporiadania obchodov na týchto trhoch. V podmienkach slovenského trhu s elektrinou sú to hodinové intervaly.

Na Slovensku je krátkodobý trh organizovaný spoločnosťou OKTE, a.s. (Organizátor krátkodobého trhu s elektrinou). OKTE, a.s. je regulovaný subjekt, ktorý podlieha regulácii zo strany Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO). OKTE, a.s. je držiteľom povolenia na činnosť organizátora krátkodobého trhu s elektrinou v Slovenskej republike.

Výhody a riziká Zmluvy o dodávke elektriny alebo Zmluvy o združenej dodávke elektriny s dynamickou cenou:

Pri stabilných trhových cenách je možné vhodným presunom spotreby elektriny na hodiny s nižšou cenou a nepoužívaním niektorých spotrebičov a zariadení v špičke (teda v čase najvyšších cien) znížiť cenu odobranej elektriny. Ide napríklad o odloženie prevádzky strojov alebo zariadení, elektrického vykurovacieho zariadenia alebo nabíjania elektromobilu mimo časov s vyššími cenami. Hlavným rizikom je zmena trhovej ceny.



Cena elektriny

Jednotková cena za dodávku elektriny v príslušnom mesiaci v EUR/MWh bude vypočítaná na základe váženého priemeru (P_{avg}) hodinových cien na krátkodobom trhu (CKT), kde váhou je skutočná dodávka elektriny v príslušnej obchodnej hodine, nasledovne:

$$P_{avg} = \frac{(\sum_{k=1}^n (CKT_k + A) * SD_k)}{SD}$$

kde:

k – poradové číslo obchodnej hodiny v príslušnom mesiaci

CKTk – cena elektriny na krátkodobom trhu (SPOT) pre príslušnú obchodnú hodinu v obchodnej oblasti SEPS zverejňovaná informačným portálom XMtrade®/ISOT na:

<http://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov/celkove-vysledky-dt.aspx>

V prípade, že pre určitú vyhodnocovanú hodinu nebude informačným portálom XMtrade®/ISOT zverejnená cena, pre danú vyhodnocovanú hodinu sa namiesto takejto ceny použije najvyššia hodnota zo štvrťhodinových cien odchýlky v rámci danej vyhodnocovanej hodiny dodávky, stanovených podľa pravidiel uvedených v Prevádzkovom poriadku OKTE, a.s.

A – koeficient dodávateľa vo výške 25,00 EUR/MWh

SD – skutočná dodávka v príslušnom mesiaci

SDk – skutočná dodávka v príslušnej (k-tej) obchodnej hodine

Cena za dodávku elektriny v príslušnom mesiaci sa určí ako súčin P_{avg} a množstva elektriny odobratej Odberateľom.

Okrem ceny za dodávku je Odberateľ povinný platiť:

- stálu mesačnú platbu za odberné miesto podľa Cenníka elektriny, cenu za regulované služby (prenos, distribúcia elektriny, systémové služby) a ostatné regulované položky, ktorých výška je určená podľa aktuálnych cenových rozhodnutí ÚRSO platných a účinných v čase dodania elektriny;
- poplatky za služby podľa cenníkov služieb príslušného Prevádzkovateľa distribučnej sústavy (PDS) a Dodávateľa platných v čase poskytnutia súvisiacej služby, ak ich Odberateľ svojim konaním spôsobil alebo vyžiadal;
- dane, poplatky, prípadne iné platby podľa platných právnych predpisov, ako aj platných a účinných rozhodnutí orgánov štátnej správy.

Trvanie zmluvy

Dňom účinnosti Dodatku sa doba trvania Zmluvy mení na dobu určitú do 30.09.2025. Zmluva sa automaticky predlžuje o ďalších 12 kalendárnych mesiacov, a to aj opakovane, ak Odberateľ písomne neoznámí Dodávateľovi, že trvá na ukončení Zmluvy, najneskôr 3 mesiace, najskôr však 6 mesiacov pred uplynutím viazanosti, alebo v rovnakých lehotách aj pred uplynutím každého ďalšieho predĺženého obdobia trvania Zmluvy.

01.10.2024 je dňom účinnosti Dodatku a s tým súvisiacich zmien a doplnení Zmluvy.

Odberateľ sa zaväzuje počas doby trvania Zmluvy odoberať od Dodávateľa elektrinu vo svojich odberných miestach pripojených do distribučnej sústavy.

Všeobecné ustanovenia

Odo dňa účinnosti Dodatku vyfakturuje Dodávateľ Odberateľovi za dodávku elektriny cenu **vždy po skončení kalendárneho mesiaca** v zmysle podmienok tohto Dodatku, pokiaľ sa Odberateľ a Dodávateľ nedohodnú inak.

Ak má Odberateľ záujem počas trvania Zmluvy prihlásiť nové OM, tak na dodávku elektriny do takého OM sa nevzťahujú podmienky zvoleného produktu podľa Zmluvy, ak sa Dodávateľ s Odberateľom výslovne nedohodnú inak.

Ak zraniteľný odberateľ odoberá elektrinu za cenu nepodliehajúcu cenovej regulácii a súčasne nemá uzatvorenú zmluvu o združenej dodávke elektriny na dobu presahujúcu 31. december kalendárneho roka, právo na dodávku elektriny za cenu regulovanú úradom podľa osobitného predpisu si uplatní tak, že najneskôr do 31. marca požiadá dodávateľa elektriny poskytujúceho univerzálnu službu o uzatvorenie zmluvy o združenej dodávke elektriny za cenu regulovanú úradom na nasledujúci kalendárny rok.

Dodávateľ je oprávnený meniť OP alebo cenu za dodávku elektriny, ktorá je stanovená v príslušnom Cenníku



Dodávateľa. Dodávateľ je povinný o zmene OP, alebo o zmene ceny za dodávku elektriny stanovenej v Ceníku informovať Odberateľa najneskôr 30 dní pred účinnosťou zmeny prostredníctvom svojho webového sídla (prípadne prostredníctvom digitálneho zákaznickeho portálu) alebo zaslaním oznámenia Odberateľovi písomne (prípadne e-mailom). Ak Odberateľ nesúhlasí so zmenou OP/zmenou ceny, ktorú mu Dodávateľ oznámil v zmysle tohto bodu, je oprávnený Zmluvu s účinnosťou najskôr k plánovanému dňu účinnosti zmeny bezodplatne písomne vypovedať. Výpoveď Zmluvy musí byť doručené Dodávateľovi najneskôr 15 dní pred plánovaným dňom účinnosti zmeny OP/zmeny ceny. V prípade, že Odberateľ po uverejnení oznámenia Dodávateľom Zmluvu nevypovie spôsobom vymedzeným v tomto bode alebo sa s Dodávateľom nedohodne inak, znamená to, že Odberateľ akceptoval návrh na zmenu OP, alebo návrh na zmenu ceny za dodávku elektriny a je povinný plniť Zmluvu podľa nových/zmenených OP, ktoré sú potom pre obe Zmluvné strany záväzné.

Odberateľ vyhlasuje, že mu bola poskytnutá písomná informácia o obsahu Dodatku v primeranom časovom predstihu pred jeho uzavretím a mal dostatok času na riadne posúdenie informácií o jeho obsahu.

Informácie o právach a povinnostiach koncového odberateľa elektriny sú uvedené na webovom sídle dodávateľa elektriny www.vse.sk/podnikatelia/pravo-a-legislativa.

Záverčné ustanovenia

Ak je Dodatok povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám (ďalej aj ako „Zákon“), Odberateľ sa zaväzuje zverejniť Dodatok v súlade so Zákonom, inak zodpovedá za to, že Dodatok nenadobudne účinnosť.

Odberateľ vyhlasuje, že obsahu Dodatku rozumie a súhlasí s podmienkami.

ZA ODBERATEĽA:

V _____ dňa _____

Ing. Peter Hritz

starosta obce

signatureFooterIng. Peter Hritz, 10.07.2024 14:26:34

ZA DODÁVATEĽA:

V Košiciach dňa 10.07.2024



Katarína Oravcová

vedúci úseku

Predaj SME zákazníkom

ID predajcu: 512010

Meno predajcu: Peter Macurák

Zoznam odberných miest:

EIC kód OM	Adresa OM	Tarifa OM
24ZVS0000045411F	Nová Lesná 9009, 059 86 Nová Lesná	VDUO_MINI
24ZVS00000494748	Nová Lesná 304, 059 86 Nová Lesná	VKLAS_MINI
24ZVS0000050134Y	Nová Lesná 75, 059 86 Nová Lesná	VLUX_MINI
24ZVS00000577724	Nová Lesná 9023, 059 86 Nová Lesná	VLUX_MINI
24ZVS0000039252W	Nová Lesná 75, 059 86 Nová Lesná	VKLAS_MINI
24ZVS00000504936	Nová Lesná 76, 059 86 Nová Lesná	VKLAS_MINI
24ZVS00000505827	Nová Lesná 9001, 059 86 Nová Lesná	VLUX_MINI
24ZVS0000052918R	Dolný Smokovec 9000, 059 81 Vysoké Tatry	VLUX_MINI

